



37场时装发布秀开启城市“时尚盛宴”

2023青岛时装周将于9月6日启幕 五大会场联动带来时尚新体验

备受关注的青岛时装周来了！东方时尚季·2023青岛时装周将于9月6日-11日举办，本届时装周聚焦“新锐力量 原力新生”主题，共分为东方时尚中心、纺织谷、海天中心、香格里拉大酒店、时裳汇设计宇宙5个分会场。通过举办品牌发布、时尚体验营销、高峰论坛、行业赛事、时尚潮流等系列主题活动，加快“科技+数字+时尚+绿色”的创新融合，打造青岛面向全球时尚产业的国际合作新平台，开创纺织服装高质量发展新局面。

37场时装发布引领时尚新趋势

本届时装周将体验式品牌发布秀与场景化时尚展结合，创新时尚消费新场景，采用线上线下双轮驱动营销，在满足和创造更多时尚消费需求的同时，也为原创设计品牌打通时尚+贸易的新路径。

时装周将通过线下5大会场联动，邀请中国金顶设计师刘薇、陈闻，韩国、美国、新加坡品牌和国内新锐设计师，带来37场品牌发布秀，同期在东方时尚中心推出“东方V来”原创设计交易展、时尚买手论坛、潮流艺术系列展览、非遗文创展，纺织谷推出谷里买手节，海天中心推出国际潮流文化艺术展，契合年轻人潮流生活的芭比粉主题设计师品牌快闪店，时裳汇设计宇宙启幕并带来独立设计师品牌发布，原创品牌

发布秀与跨界融合的展览，通过体验式互动、场景化设计，潜移默化地传达时尚生活方式理念，满足人们日益增长的时尚消费需求。

洞察消费需求，探索时尚消费新路径。订货会采用SHOWROOM运营模式，进一步促进服装产业链上下游企业的商贸合作。联动国内外头部电商平台小红书、得物、抖音、天猫、韩国MUSINSA，邀请时尚KOL、博主、大V齐带货，共同打造覆盖全网的线上货场，助力时尚品牌销售。推出元宇宙NFT时装科技面料限量发售，设计动漫和汉服主题时装发布日，引领时尚消费新趋势。设计宇宙将全球设计师品牌集合，设计师的咖啡厅以及沉浸式秀场创新结合，打造新时尚体验空间，创造了岛城新的运营模式。

原创赋能培育时尚发展新动能

本届时装周重点依托东方时尚中心原创交易平台、纺织谷原创成品展销活动，通过原创设计赋能商品力，不断强化青岛时装周商业落地功能，推进青岛打造纺织服装品牌培育推广和展贸消费高地。

“纺织非遗”与现代时尚融合创新，引领时尚消费新趋势。本届时装周开幕式将呈现金顶奖设计师、中国纺织非遗推广大使刘薇带来的非遗大秀《扶摇直上》，非遗环保设计作品组成的《向海而生艺术展》，在

纺织谷将推出中国知名华服品牌“德锦”发布秀，用实践探讨如何通过生产性保护让纺织非遗为当下生活服务发挥更大作用。

校企联盟、创新驱动，激发产业链内生动力。联合山东工艺美术学院、青岛大学推出毕业设计作品展和原创时尚发布秀。校企联盟，培育新锐设计力量，优化从设计到市场转化的全链路路径。

聚合国内外优质产业要素

本届时装周聚焦产业链上下游协同，推进产业集群互动合作，加强国内国际优质要素联动，打造国际经贸合作新的增长点，培育青岛纺织服装产业高质量发展新优势。

同期召开的2023·中韩日纤维产业合作会议，将邀请三国纺织业界领袖、专家学者、产业精英等近百人齐聚青岛，共商三国纺织服装未来发展之路，增强区域产业发展韧性，共筑稳定、安全的产业链和供应链体系，推动纺织服装产业链和供应链的完善延伸。

举办青岛纺织服装产业大会，着眼产业数字化转型，以“数智赋能 经纬时尚”为主题，探讨在数字化品牌建设、产业互联网、自动化设备转型等方面推动青岛时尚产业结构数智化转型及发展。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛

山作证，水为媒，无酒席，无红包 这场中式古典婚礼照样喜庆

青岛市“礼乐青城 訾缔良缘”新时代文明实践集体婚礼在李沧区举办



9月1日上午，“礼乐青城 訾缔良缘”新时代文明实践集体婚礼在青岛世博园举办。现场以一场古韵十足的传统婚礼，庆祝四对新人共结连理、喜缔良缘。

中式古典婚礼，别样东方韵

百果山见证，天水为媒，当天上午的世博园北京园内张灯结彩，静待婚礼的到来。大气的中国红贯穿整个会场，大气的中国鼓、精致的木椅等中式婚礼的必备元素遍布场地。上午10时许，鼓乐齐鸣、水袖翩翩，伴着司仪古朴文雅的致礼词，四位新娘凤冠霞帔行出阁礼，祈福暖堂、梳头簪花、盖盖头，新郎则在书写着姓氏的四面旗伴护下，手持红绣球，深情款款迎娶新娘。

新人们在古色古香的京式四合院里执笔纳吉、妆奁上头、撒轿出阁，在“笙歌迭奏盛世景，纸香墨飞词满江”的华美场景中直观体验传统文化的内涵与魅力，品味中华文明的价值观念、韵味风骨，感受中华文明的“根”与“魂”。

整个婚礼过程隆重庄严，喜而不闹，尽显中国人对爱人的尊重和对婚姻的负责，展现了别有韵味的东方浪漫。

仪式感满满，新人终身难忘

这场婚礼，不仅以礼仪之美奏响和鸣乐章，还以文明之美倡树时代新风——婚礼吸纳了明清制式的纳采、亲迎等传统礼仪，新人在古韵古香中共行挑盖头、礼谢天地、同牢合卺、红线结发、签署婚书等10项传统婚礼仪式，展现婚礼礼仪的顶峰盛景，赓续礼仪之邦的文化血脉。现场，与会嘉宾为新人赠送“百年好合”纪念金牌，祝愿新人们情比金坚、爱如磐石，互敬互爱、白头偕老。四对新人及父母均表示，要将原计划举办婚礼的部分费用捐给公益事业，用于筹建李沧区新时代文明实践“新风”公益绘本馆等项目。“没有酒席、没有红包，但这场婚礼喜庆热烈、文明高雅，‘仪式感’满满、



‘满足感’爆棚，我终身难忘！”新娘夏晓宇兴奋地说。

李沧区文明办工作人员表示，本场婚礼以传承“传统风尚礼仪”为基础，在源远流长、博大精深的中华文明中深挖文化连续性、包容性，取其精华、守正创新，通过简约而不简单的婚礼形式，推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展，积极倡树美德健康生活方式。

继续倡导简约文明婚嫁理念

记者从李沧区了解到，近年来，李沧区不断以倡导“文明新风”为延续，在移风易俗、婚事简办的生动实践中践行“两个结合”，以群众喜闻乐见、广泛参与的新时代文明实践为中华文化注入固本培元的精神力量，不断提高文化创造力、传播影响力、宣传引导力。接下来，李沧区将持续擦亮“礼乐青城”系列婚礼品牌，领悟运用好“两个结合”科学方法，厚植中华优秀传统文化底蕴，深化群众性精神文明创建，积极为热爱李沧、安家李沧、建设李沧的新青年搭建“为爱减负”的共享平台，引导年轻人树立简约文明的婚嫁理念，养成崇德尚礼、互敬互爱的文明家风，尽享美德健康美好生活。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 实习生 王冉